

江苏人在湖南度过另类新年——

别人送年货 我们给郴州居民送电

大年初一、初二，大家都走亲访友。而远在湖南，江苏省电力公司援湘保电人员的新年又是怎么过的呢？昨天从郴州传来的最新消息：他们刚刚给郴州郊区的苏仙岭社区送上电。这里的新年，别有一番温情在心头。

“湘南胜地”摸黑过年

苏仙岭位于湖南郴州，自古有“天下第十八福地”、“湘南胜地”的美称，岭上白鹿洞、升仙石、望母松等古迹久负盛名。位于岭下的苏仙岭社区风光优美，堪比桃源仙境。但是，当江苏电力的援湘保电人员在大年初一晚上8点半赶到时，这里却是一片漆黑。

当地居民告诉记者，由于遭受空前的暴雪、冻雨袭击，供电线路被严重破坏，加上这里地处城郊，山路崎岖，他们已经半个月没用上电了，连除夕夜都是在烛光中度过的。但是在说这话的时候，居民们的脸上却分明带着欣喜和期盼的神色。因为江苏来的发电车已经到了社区，居委会说马上可以送电了。

来电了 发电机旁掌声一片

应急发电机就停在社区边门附近，发电机电缆已经拖出，电缆头上，几个头戴安全帽的身影正在忙碌，周围有几位社区居民打着应急灯和手电为他们照明。这是来自江苏省电力公司南通供电公司4名随车保电人员。他们下午离开上一个保电点，连饭都没有吃就往这里赶，7点多到了这里，但是遇上了特殊情况，社区配电房里的电源接口与发电机电缆不匹配。经过反复研究，保电人员决定采取应急措施，截断通向配电房的架空线路，直接与发电机电缆连接。

室外温度已是零度以下，但保电人员脸上渗出了汗水。这时，数十位居民匆匆赶来，提着热水瓶，拿着水杯，老远就喊：“你们辛苦了，快歇歇，喝点热水。”来到近前，两个小姑娘赶忙倒了几杯茶水，递给保电人员。几个小伙子拿出应急灯加入了照明队伍。一位老大妈操着方言焦急地对保电人员说：“赶紧休息休息，我们迟点用上电没有关系，可不能把你们累坏了。”

9点15分，随着社区里传来了一声呼喊“来电了！”

紧张、期盼顿时化为惊喜、激动。在发电机边上的居民们纷纷鼓起掌来，保电人员却长出了一口气。就在保电人员准备上车取给养时，居委会的几位同志拉住了他们，说居民们已经为他们烧好了饭菜，热了好几次，就放在附近的值班室里，请他们赶紧去吃。保电人员不断推辞，不过居民们可不答应，簇拥着他们走进值班室，硬是把他们拖上了饭桌。

吃完饭，在保电人员的多次感谢和劝离后，居民们才渐渐散开，临走前不断对保电人员表示谢意。一位老大妈不依不饶地说：“你们保证我们用电，我们就应该保证你们生活，明天我还来给你们送饭。”

在郴州站“最后一班岗”

领队陆飞告诉记者，在来郴州的路上，沿途看到的灾情让他们吃惊，同时十分揪心。他们在途中就商量好了，只要人和装备一到现场，就一定要用最快的速度启动。在上一个保电点，从发电机进入到送电成功，仅仅用了10分钟，打破了他们班组

的纪录。而老同志陈子慧过年就61岁了，他告诉记者，这辆车出厂时就和自己在一起，至今已经5年了，就像自己的孩子一样，脾气性格都摸透了，这回就要捐赠给湖南，离开自己，心里还是舍不得的，但是为了郴州灾区群众用电，他心甘情愿。他笑着说：“干了一辈子，也该歇歇了，不过没想到会在郴州站最后一班岗，为灾区人民做了贡献再退休，特别有意义，很值得，也很光荣。”

去湖南支援，这个年江苏省电力有数十名工作人员不能与家人度过。但驾驶员朱云却告诉记者，10岁大的女儿除夕夜通过电话为他唱了一首祝福歌，他真开心。秦新民是南通供电公司的一名临时工，但是接到抗灾保电任务时，他一样担负起了责任。

11点30分，完成值班任务的陈子慧老师傅已经在自己的岗位上睡着了。在这依然时而响起爆竹声的黑夜里，数十位江苏电力人和9辆发电机在为异乡郴州的光明坚守岗位，他们的辛劳让更多人带来了欢乐。

通讯员 张晓闻
快报记者 孙洁



人潮涌动夫子庙

昨天天气晴朗，正是出门逛街的好时机，夫子庙到处是涌动的人群。

春节头三天 外伤病人激增

快报讯（通讯员 徐骏 记者 刘峻）在家忙饭，不小心切伤手；出门访友，不小心摔伤，大过年的，遇到扫兴事的市民还真不少。春节头三天，南京市第一医院已经陆陆续续收治了23名切伤手的病人。摔伤的病人也很多，有的甚至要花巨资换关节。

南京市第一医院手外科副主任医师徐光辉除夕救治了一名23岁的小伙子。患者在附近酒店上班，除夕当天，酒店客满，他原本是做粗加工的，师傅考虑到配菜人手少，临时让他帮忙切点配料。也许是过年心情比较高兴，考虑到忙完就能回家同家人团聚了，小伙子一边切菜一边同师傅开着玩笑，一不留神，左手中指的半个指甲盖连皮带肉被菜刀切掉，当时血流不止，赶紧被送到医院救治。医生告诉他，由于刀口部位较深，需要进行手术，否则将会影响到今后的工作。看来今

年的春节要在医院度过了。

专家提醒市民，每年春节因放松心情致手外伤、手炸伤的致残者为数不少。在节日心情愉悦的同时，切不可忽视安全，在使用刀具时，不要边说话边干活，以免分散注意力，引发悲剧。尤其是喝过酒，更不能从事这项危险工作。一旦节日期间身体不适或有意外发生要及时就诊，千万不要有“过年看病不吉利”的想法而自行处理，以免耽误了病情。

南京市第一医院急诊科主任告诉记者，碰伤、跌伤的人近日也特别多，而且其中以老人居多。初一有五位老人股骨颈骨折，必须要换关节，要花两三万元。而这些伤本来是可以避免的。

他提醒市民，因为积雪融化又结冰，地面依然很滑，尽量减少外出活动，而一些家庭团聚，老人往往非常开心，在厨房忙来忙去，有些人就是在厨房摔倒的，需要特别小心。

每一天·美一点

您身边的家电专家

新春红包送不停

金牌服务千万家

春节期间精彩活动

赠品 抽奖

打折 付款 推荐 商品

导购 来就送价值3000元红包

购物无忧 24小时送货安装

活动时间:2008年2月9日-2月13日

新春红包送不停

3000元春节红包大派送

春节期间，光临国美各门店的顾客即可获得国美赠送的价值3000元家电套购大红包及新春红包等春节好礼。（认定即止）

新春优惠节节高

单件	9999元返100元全场购物券
2999元返300元全场购物券	
5999元返600元全场购物券	
9999元返1000元全场购物券	

最低消费三件，单件返300元，单件消费满1000元，返300元，单件消费满2000元，返600元，以此类推。

新春套餐礼更重

8999元送利沃斯扫地机或爱丽吉音乐盒
累计15999元送21寸彩电或DVD组合音响
计25999元送15寸液晶彩电或NFC组合音响
满25999元送19寸液晶彩电
45999元送22寸液晶彩电

更多商品套餐礼遇，详情请进店咨询。

网上购物

www.gome.com.cn

网上购物:025-84558065

金牌服务千万家

新春购物乐无忧 24小时送货保障 春节购物天天送货

9天: 消费保障: 可以退货
10天: 价格保障: 差价补偿
39天: 退货保障: 有质量问题，经鉴定，可退货
10天: 换货保障: 有质量问题，经鉴定，可换货

春节期间，购物无忧保障，三天内补货，购物无忧保障，三天内补货，退货无忧，换货无忧，退货无忧，换货无忧，退货无忧，换货无忧。

足不出户办年货 国美网购零距离

省时、省力、省心，商品丰富、品类齐全，搜索购物方便轻松快捷，键入你所购买商品，只须轻轻一点，年货轻松到家。

网上家电网址：WWW.GOME.COM.CN

咨询热线: 025-84558065

300台取暖器任你抽

单张发票满500元即可参加抽奖，满500元可领取1张刮刮卡，满1000元可领取2张刮刮卡，以此类推，单张发票最多领取5张刮刮卡。300台取暖器等您拿！

国美电器&江苏银行“紫金同辉 金鼠送福”

1. 江苏银行紫金信用卡客户在国美购物享受国美会员尊贵服务。
2. 持紫金信用卡在国美各门店消费满500元，可购买一件特价商品。
3. 特价商品由江苏银行公布！
4. 2008.2.7—2008.2.13，持江苏银行紫金信用卡在江苏省内所有国美门店刷卡消费满2008元，即可获得礼品一份。

会员积分可当钱

活动期间，国美会员购买手机可享受100积分抵用一元现金；会员卡内积分还可兑换相应礼品。

详询各门店客服台

五安保
全面保障 安心放心

保障未来 用的钱

延保计划：延长了厂家保修期限、正常磨损造成的产品损坏、工艺和材料缺陷、电力不稳定造成的产品损坏、遥控器损坏、环境因素（受热、灰尘、受潮）造成的产品损坏。

五安心 家安保保障计划延长了厂家的保修期限，延长了厂家的保修范围；
五省钱 家安保保障计划降低产品维修时无差额标准；
五方便 当微产品出现故障时，只要打一个电话，便可解决问题。

拥有家安保后
您的家电维修费用为“0”

国美承诺

诚信保障